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  บันทึกข้อความ
ส่วนราชการ  งานระบบสารสนเทศนักศึกษา  สำนักส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียน  โทร. ๑๐๒๘

ที่  รส ๑๓๒/๒๕๖๕
วันที่  ๒๓  พฤศจิกายน  ๒๕๖๕

เรื่อง 
ขออนุมัติค่าใช้จ่ายสำหรับการเข้าฝึกอบรม “การคุ้มครองข้อมูลข่าวสารส่วนบุคคลตาม พ.ร.บ. 

      
ข้อมูลข่าวสารของราชการ พ.ศ. ๒๕๔๐ กับ การคุ้มครองข้อมูลส่วนบุคคลตาม พ.ร.บ. คุ้มครองข้อมูล

      
ส่วนบุคคลพ.ศ. ๒๕๖๒ ของหน่วยงานภาครัฐ”
 
เรียน  ผู้อำนวยการสำนักส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียน ผ่านรองผู้อำนวยการฝ่ายทะเบียนและสถิตินักศึกษา
เรื่องเดิม
ตามหนังสือที่ ๖๗๑๕/๒๕๖๕ ลงวันที่ ๑ พฤศจิกายน ๒๕๖๕ สมาคมนักศึกษาเก่าคณะนิติศาสตร์ สถาบันบัณฑิตพัฒนบริหารศาสตร์ ขอความอนุเคราะห์ส่งบุคลากรเข้าร่วมโครงการฝึกอบรม “การคุ้มครองข้อมูลข่าวสารส่วนบุคคลตาม พ.ร.บ. ข้อมูลข่าวสารของราชการ พ.ศ. ๒๕๔๐ กับ การคุ้มครองข้อมูลส่วนบุคคลตาม พ.ร.บ. คุ้มครองข้อมูลส่วนบุคคลพ.ศ. ๒๕๖๒ ของหน่วยงานภาครัฐ” ในวันที่ ๒๑ ธันวาคม ๒๕๖๕ ณ โรงแรม
แอมบาสซาเดอร์ กรุงเทพมหานคร มีวัตถุประสงค์ดังนี้
1. เพื่อให้ข้าราชการที่รับผิดชอบ พระราชบัญญัติข้อมูลข่าวสารของราชการ มีความรู้และความเข้าใจ เรื่องพระราชบัญญัติคุ้มครองข้อมูลส่วนบุคคล พ.ศ. ๒๕๖๒ 
2. เพื่อให้ข้าราชการที่เข้าอบรม สามารถเชื่อมโยงการคุ้มครองข้อมูลส่วนบุคคลตามพระราชบัญญัติข้อมูลข่าวสารของราชการกับพระราชบัญญัติคุ้มครองข้อมูลส่วนบุคคล
3. เพื่อให้ข้าราชการที่เข้าอบรม สามารถนำแนวทางการปฏิบัติการคุ้มครองข้อมูลส่วนบุคคลสำหรับหน่วยงานราชการไปปฏิบัติที่หน่วยงานได้
โดยมีค่าลงทะเบียนคนละ ๓,๐๐๐ บาท รายละเอียดดังเอกสารที่แนบมาพร้อมนี้
ข้อกฎหมาย
ตามระเบียบกระทรวงการคลัง ว่าด้วย การเบิกค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการ พ.ศ. ๒๕๕๐ 
(แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๒ พ.ศ. ๒๕๕๔) และระเบียบกระทรวงการคลัง ว่าด้วย ค่าใช้จ่ายในการฝึกอบรม การจัดงาน และการประชุมระหว่างประเทศ พ.ศ. ๒๕๔๙ (แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๓ พ.ศ. ๒๕๕๕) หมวดที่ ๒ ค่าใช้จ่ายในการฝึกอบรม ส่วนที่ ๒ ค่าใช้จ่ายของผู้เข้ารับการฝึกอบรม
ข้อเท็จจริง
ข้าพเจ้านางณัฐสินี โชคเพ็ชรรัตน์ ตำแหน่ง หัวหน้างานระบบสารสนเทศนักศึกษา พร้อมด้วยนางรัตน์ภรณ์ สุขเจียมพะเนา ตำแหน่ง หัวหน้างานทะเบียนและสถิติการศึกษา ได้รับมอบหมายให้เข้าร่วมโครงการฝึกอบรม “การคุ้มครองข้อมูลข่าวสารส่วนบุคคลตาม พ.ร.บ. ข้อมูลข่าวสารของราชการ พ.ศ. ๒๕๔๐ กับ 
การคุ้มครองข้อมูลส่วนบุคคลตาม พ.ร.บ. คุ้มครองข้อมูลส่วนบุคคลพ.ศ. ๒๕๖๒ ของหน่วยงานภาครัฐ” ในวันที่ 
๒๑ ธันวาคม ๒๕๖๕ ณ โรงแรมแอมบาสซาเดอร์ กรุงเทพมหานคร 
ข้อพิจารณา...
ข้อพิจารณา
เพื่อให้การเข้าร่วมโครงการฝึกอบรมดังกล่าวเป็นไปด้วยความเรียบร้อย จึงเรียนมาเพื่อพิจารณาอนุมัติค่าใช้จ่ายการเข้าร่วมฝึกอบรม“การคุ้มครองข้อมูลข่าวสารส่วนบุคคลตาม พ.ร.บ. ข้อมูลข่าวสารของราชการ พ.ศ. ๒๕๔๐ กับ การคุ้มครองข้อมูลส่วนบุคคลตาม พ.ร.บ. คุ้มครองข้อมูลส่วนบุคคลพ.ศ. ๒๕๖๒ ของหน่วยงานภาครัฐ” ดังนี้
1. ค่าลงทะเบียน ๒ คน (๒ คน x ๓,๐๐๐ บาท) 


 เป็นเงิน ๖,๐๐๐ บาท
2. ค่าน้ำมันและค่าผ่านทาง 




 เป็นเงิน ๒,๐๐๐ บาท
3. ค่าเบี้ยเลี้ยงผู้เข้าร่วมฝึกอบรม ๒ คน (๒ คน x ๑๖๐ บาท x ๑ วัน) เป็นเงิน    ๓๒๐ บาท
4. ค่าเบี้ยเลี้ยงพนักงานขับรถ ๑ คน (๑ คน x ๒๔๐ บาท x ๑ วัน) 
 เป็นเงิน    ๒๔๐ บาท
รวมเป็นเงินทั้งสิ้น ๘,๕๖๐ บาท (แปดพันห้าร้อยหกสิบบาทถ้วน)
โดยขออนุมัติเงินยืมทดลองจ่ายเพื่อเป็นค่าใช้จ่ายในการเข้าร่วมโครงการฝึกอบรมดังกล่าว ในนาม 
นางณัฐสินี โชคเพ็ชรรัตน์
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาอนุมัติ
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      (นางณัฐสินี  โชคเพ็ชรรัตน์)

หัวหน้างานระบบสารสนเทศนักศึกษา
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